

本篇文章给大家谈谈注射葡聚糖隆鼻后鼻子痒是怎么回事，以及注射葡聚糖隆鼻后鼻子痒是怎么回事呢对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [面部提升埋线是怎么回事？](#)
2. [是什么颠覆了你对「国货」的认知？](#)
3. [肌肤屏障受损怎么能快速修复？](#)
4. [激素脸怎么补水？](#)

面部提升埋线是怎么回事？

首先，我们了解下“面部埋线提升”的抗衰原理。

面部埋线提升，通常是指“线雕”，将人体可以吸收的医疗用线(一般用的是PPDO线)交错植入真皮层和皮下组织之间，提拉松弛下垂的组织、收紧皮肤、祛除皱纹。

抗衰力量来源于：

- 1、锯齿线的倒刺挂住筋膜组织，对面部皮肤有一种物理性提升的作用。
- 2、埋植线的过程中，会对皮肤造成损伤，后期皮下形成的瘢痕纤维网收缩也有紧致、提升皮肤的效果。
- 3、线材在被身体吸收的过程中，会刺激线周围胶原蛋白组织增生，使肌肤变得坚实起来。

其次，面部埋线提升的适应人群。

由于面部埋线提升的作用偏向于面部提升，不过它没有在SMAS层做剥离和肌肉的提升复位，所以提拉的力度和维持的时间都有限，更适合30岁左右的年龄不太大、轻度衰老的这类求美者。

虽说它除了面部提升，对瘦脸、除皱也有一定的效果，不过要想达到确切的效果可以依据个人情况综合考虑叠加其他项目，比如说：面部吸脂、打肉毒素、玻尿酸或脂肪填充等。

最后，面部埋线提升对人体有没有危害？

正规操作的前提下，面部埋线提升这项技术是安全的，一般不会有有什么危害。

危害一般来源于3个方面：

1、线材的质量

通过国家CFDA认可的线材，是合格、正规的线材，这些线需要正规的渠道才能拿到。没有经过我国相关部门批准的线材，对人体有潜在的风险。

2、医生的经验

操作埋线的医生要求至少具备医师资格证，要有丰富的临床经验，这样才能避开你的面部神经和血管，知道每条线的力度和松紧，做的时候就能预见术后的效果。

否则，可能会造成大家不愿看到后果，比如：皮肤凹凸不平、嘴眼歪斜等副作用。

3、求美者的体质

个别的求美者对线材过敏，做完埋线提升后会出现局部红肿、瘙痒等反应。

是什么颠覆了你对「国货」的认知？

崇洋媚外的时代，我真服气！第一份工作中，德国的一个抽屉式配电箱，体积是国产的二十分之一，功能却一样，关键是二十多年过去了，它还在正常运行，进口的好东西！

二十多年后，我服气咱们的国货。天眼，大飞机，高铁，5G.....咱也不懂咋造出来的，就是服气！我们自己产的大米，让13亿中国人有饭吃，就是自豪！咱一带一路拉出去的产品，地球人都得服气，那都是MADEINCHINA！

肌肤屏障受损怎么能快速修复？

悄悄的告诉你，当你点开这个回答时，你的屏障受损问题就已经解决了一半！

作为一个皮肤科小护士，我的皮肤可就是通过听医院长谈的那些秘密一点点好起来的。

本文叙述的最终效果，因人而异！

我刚去医院实习的时候，那皮肤深深证明我以前作死的样子

脸上动不动就爆痘，下巴的闭口跟韭菜似的一茬接一茬让我应接不暇，整张脸都可以说是惨不忍睹了

高能预警！

高能预警！

皮肤科真是一个好地方，我待了半年之久就把皮肤养成像鸡蛋清的光滑细嫩

你们要想修复好皮肤屏障，可要耐心花几分钟看完我花了好几天总结的小护士们皮肤变好的经验！毕竟小护士有自己的时间可真不容易~

↓我们护士长讲课我记的笔记，刚好有皮肤屏障受损的

（原谅我的字写的太幼稚，但它还保留我小学的童真样子）

皮肤屏障受损的表现：

- ①洗完脸10分钟之后，脸还是会干燥、紧绷。
- ②皮肤脆弱、敏感，经常出油、长痘痘、闭口等等，还容易刺痛泛红。
- ③补水后还是会水油失衡，怎么补都补不进去
- ④用经常使用的护肤品用起来也会出现刺痛感

有以上这种状况，皮肤屏障受损无疑了！

下边就要步入正题了，怎么修复皮肤屏障受损？！拿出我的小本本，这可是集我们皮肤科小护士的全部经验~

总结一下：温和清洁+正确补水+做好防晒

皮肤受损是日积月累作的，不会几天就修复好的，皮肤的代谢周期是28天，受损严重或者熟龄肌（25—30岁，代谢会趋缓，皮肤的修复能就下降了），这种情况就

需要更长的时间修复了，一定要耐心精简护肤。

我这个皮肤科小护士保证做好这3点皮肤屏障受损绝对会有所改善，没有改善可以来皮肤科找我。

皮肤屏障的“头号杀手”——清洁过度

我本来就是混合皮肤，但是洗脸的时候总感觉洗不干净，就使劲的揉吧脸，还经常用去角质的面膜，结果就是又红又干，真是血的教训！

错误一：大力洗脸，一天洗好几次脸

正确洗脸：洗脸的时候，先把手洗干净，用洗面奶洗脸，一天最多洗两次，洗的时候要用温水，将洗面奶在手里或者用起泡网打出泡泡涂抹在脸上，轻轻揉，不要超过30秒，用温水把泡沫冲洗干净就可以了。

错误二：用清洁力强的洗面奶

正确的选择：我和我们皮肤科的护士长混熟之后，我和她请教我皮肤问题的时候，她问我的第一句就是“你是不是用的皂基洗面奶”，劝各位小仙女一句，皮肤不耐造，又是敏感肌，听我这个小护士的千万不要用皂基的洗面奶，清洁力太强你的脸根本扛不住，又不是城墙铁皮。

选择洗面奶的时候，要选氨基酸的。而且，脸出油不严重的早上清水洗脸，晚上在用洗面奶就可以了。

像我工资也够买雅诗兰黛啊山茶花洗面奶啥的，但是我医院和家里用的都是国产tlab葡糖苷复配氨基酸的洗面奶，也是被我们护士长安利的（偷偷告诉你们我见我们护士长医院就有一瓶，有时候加夜班，她早晨都会用这个洗脸）

它含有复合神经酰胺、积雪草精粹，能帮助修复肌肤屏障。这个切记要用起泡网，实在不行浴花都行，因为空手搓会搓个寂寞，但起泡网打出的泡沫比云朵还多，小泡沫贼绵密，洗的舒服。

洗完脸也不会像皂基那么拔干，也不会像纯氨基酸洗完还感觉脸上有油，我可讨厌有的氨基酸洗面奶，洗完就感觉冷水洗带油的盘子腻腻歪歪的，你们懂的。

错误三：频繁去角质

正确方法：

油性皮肤一周一次

干性皮肤一个月一次

混合性皮肤可以分区域去角质，t区常出油可以一周一次，干燥的两颊一个月一次

敏感肌就算了吧，角质层那么薄，再去就没有了

我这个混合性皮肤之前就是全脸去角质，还贼频繁，作死没够。

长记性了，现在就用rew0.5%水杨酸棉片，哪里需要轻轻擦哪里，它含有蜡菊提取物、金缕梅提取物，也是舒缓皮肤的好成分（刷酸一定要看看有木有这种修复舒缓的成分，毕竟有刺激性）这样上脸不会有刺激感。

用有纹理的那一面轻轻擦拭就可以了，不用经常擦，我都是半个月擦一次。

皮肤过度补水变得“脆弱不堪”

皮肤过度补水，就像经常被喂饭的孩子，成了习惯就不会自己吃饭了，皮肤自身的修复保护屏障便会失灵，单纯依靠外界补充水分维持活力，变得脆弱不堪。一旦遭遇极端天气，皮肤问题便会完全爆发（这么说小仙女们可能就明白了）。

还有就是过度补水会营养过剩，吸收不了，慢慢就会造成一个堆积状态，怎么补都补不进去了，也就是说的要精简护肤。

日常护肤水乳是必备的了，敏感肌选水乳一定要选无酒精的，不会刺激皮肤的，尤其是在皮肤屏障受损的情况下。

我们小护士夜班聊天最多的也是护肤，毕竟爱美是女生的天性，她们常用的水乳就是黛珂紫苏水、Whoo后拱辰享水妍水乳、苏秘水乳，听她们讨论，我默默扔掉了我的日本一个小牌子的水乳，入手了苏秘的水乳。

质地蛮清爽的，上脸不会觉得油腻腻的，吸收也很快，还挺安全的，据说孕妇也可以用的。

它含有多种水果的精粹，可以调节水油平衡，皮肤屏障受损的时候我都减少了敷面膜，几乎不怎么敷，就是靠这个水乳湿敷，超级温和~

不防晒就想解决皮肤问题“做梦”更容易实现，这是我们护士长说我的。

我这么一个超级懒得人，能涂个防晒就是极限了，结果好巧不巧在路上碰到了我们护士长，打着小防晒伞，穿着小防晒衣，我都没认出来，我就是轻装上阵了，除了防晒什么都没有，结果被我们护士长一顿好说……什么女人脸是门面等等一堆，我就走进了防晒之路。

轻装上班的我：

被一顿教导说服之后的我，捂得贼拉严实要出门了：

防晒伞我用的就是天堂的，伞面够大，可以遮住好大一片太阳，最主要的便宜；

防晒衣是觅橘的，穿在身上冰冰凉凉的，不会觉得很闷，主要不会太丑……

皮肤屏障修复的时候不太建议用防晒霜，但是这个天气可能不允许说不，那选防晒的时候最好还是选无酒精添加，不会刺激皮肤的，最好敏感肌友好。

我用的是tinanik保湿防晒霜，它的质地是很清透的，上脸不会闷，不会过度加重皮肤问题。它还含有积雪草、洋甘菊、黄岑根、茶叶等植物提取物，不会刺激皮肤，用起来很安全。

流动性还不错，不用担心它会闷痘，我还是被我们皮肤科一个小姐姐安利的~

上面就是我从护士姐姐和护士长那得来的经验，全放上去了，我绝对不允许自己藏私，独自美丽，最后放上我们熬夜加班的必备饮品~

激素脸怎么补水？

您好！SPT皮肤管理培训师张S为您解答：

激素脸是由于长期使用激素类产品，导致肌肤细胞受到激素垃圾阻碍，分裂出“问题细胞”，从而使肌肤层遭到破坏，同时也破坏了肌肤角质层，角质层中的角蛋白担任了锁水重任，角质层遭到破坏，角蛋白减少，导致肌肤锁水功能受阻，从而表现出皮肤发干甚至脱皮现象。

如果肌肤角质层不修复，也就没办法发挥皮肤锁水功能，这样无论怎样补水都于无补，所以当务之急是要将肌肤中的激素垃圾排出去，也就需要选择正确的治疗方法修复好角质层后，实行补水计划才有用。

由于激素脸肌肤属于敏感肌肤，所以可以使用一些温和型的喷雾进行补水，买一瓶适合敏感肌肤的温和药妆品牌的喷雾其实还是比较有必要的，在刚刚运动完或者在闷热干燥脸不舒服的情况下喷一喷，可以缓解发红发痒的症状，平常没事的时候可以用化妆棉加喷雾进行湿敷，让脸不会觉得太干燥，加速皮肤屏障的修复。如果皮肤是在很严重的阶段，不建议用厚重的面霜，只用喷雾补补水，满足保湿的要求，让皮肤简简单单的呼吸。

对于激素脸补水的问题，首先及时采用正确的治疗方法治疗，再进行补水，这样才能有好的效果，别让不能补激素脸的补水产品白白“掏你的腰包”。

#SPT皮肤管理师培训中心#

还有其他疑问，可以添加V号TEK686868继续追问~

关于本次注射葡聚糖隆鼻后鼻子痒是怎么回事和注射葡聚糖隆鼻后鼻子痒是怎么回事呢的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。